

• ప్రశ్నిస్తే గంటివేతే..



సూర్యాపేట జిల్లా గుండలం మండలం అంబేద్కర్ పథకాల గురించి ప్రశ్నించిన వ్యక్తులను బయటకు పంపుతున్న పోలీసులు

• అధికారిపై యువగళం..



యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా గుండలం మండలం బురుజుబావిలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు రాలేదని మండల ప్రత్యేకాధికారితో వాగ్వాదం చేస్తున్న యువకుడు

• పోలీసులపై ఫైర్..



సూర్యాపేట జిల్లా మోతే మండలం వల్లబాపురంలో అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్న గ్రామస్థులు

• అడ్డుకుంటాం.. నిలదీస్తాం..



యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా సంస్థానారాయణపురం మండలం కోతులాపురంలో నిరుపేద కుటుంబాలైన తమకు రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల ఎండుకు రాలేదని ప్రత్యేకాధికారి జయశ్రీ కారును అడ్డుకున్న మహిళలు

• అర్హులకు ఇస్తారా? ఇవ్వారా?



నిర్మల్ జిల్లా కుబీర్ మండలం అంబేద్కర్ పథకాల ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన నాలుగు పథకాల మండల ప్రత్యేకాధికారి(ఏడీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్) మాట్లాడుతుండగా అధ్యక్షుని వ్యక్తుడు సాయస్థుడు

F

గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన నాలుగు పథకాల ప్రారంభోత్సవం పలుచోట్ల రసాభాసంగా మారింది. మండలానికో పైలట్ గ్రామంలో లబ్ధిదారులకు పథకాల మంజూరు ప్రాసీడింగ్ కాపీల పంపిణీ రచ్చరచ్చ అయ్యింది. రాత్రికి రాత్రే జాబితాలు తయారుచేసి అర్హుల పేర్లు తొలగించారంటూ ప్రజానీకం మండిపడింది. అర్హులకు పథకాలు దక్కలేదంటూ నిరసనలు వ్యక్తమయ్యాయి. అనర్హులకు ఎలా పథకాలు కట్టబడతారంటూ మండిపడ్డారు. ఉద్వేగంతో రెండేసి పథకాలు ఇస్తున్నారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తచేశారు. పలు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాల ఎదుట ధర్నాలు నిర్వహించారు. తమకు అన్యాయం జరిగిందంటూ పలువురు మహిళలు కన్నీటిపర్యంతమయ్యారు.

• అధికార, ప్రతిపక్ష నాయకుల ఘర్షణ



పెద్దపల్లి జిల్లా కమూన్ పూర్ మండలం రొంపికుంటలో ఘర్షణ పడుతున్న అధికార కాంగ్రెస్-ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు

• అనర్హులకే పథకాల వర్తింపా?



వికారాబాద్ జిల్లా బిషేరాబాద్ మండలం కాళీంపూర్లో అనర్హులకే ప్రభుత్వ పథకాలు వర్తింపజేస్తున్నారని తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డికి వివరిస్తున్న మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్

• ఇల్లు రాలేదని కంటతడి



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా గుండలం మండలం బురుజుబావి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు రాలేదని కన్నీటిపర్యంతమవుతున్న మహిళ

• ఇల్లు లేకుండా పేపర్లు వద్దే వద్దు..



యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా సంస్థానారాయణపురం మండలం కోతులాపురంలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు రాకపోవడంతో ఆత్మీయభరోసా పథకం ప్రాసీడింగ్ పేపర్లను స్వేచ్ఛ ఆసీసర్ జయశ్రీ తిరిగి ఇచ్చిన మహిళ

• పేరు తొలగించడం అన్యాయం..



జిత్కాల జిల్లా మెట్పల్లి మండలం విట్లంపేటలో రాత్రి రాత్రే ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ఆత్మీయ భరోసా లబ్ధిదారుల జాబితా నుంచి పేరు తొలగించి అన్యాయం చేశారని అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థుడు

పింఛన్ పెంచలే.. కొత్తది ఇవ్వలే!

చేయూతకు కాంగ్రెస్ సర్కారు మొండి 'చెయ్యి'

- కొత్త పింఛన్ కోసం ఎదురుచూపులు
- నిరుద్యోగిలపై.. తాజాగా గ్రామసభల్లో లిఫ్ట్ చేపన్ను
- 25 లక్షల లక్షలు పెండింగ్
- నేతలు, అధికారుల చుట్టూ దరఖాస్తుదారుల ప్రదక్షిణలు

అలో పాటు ఇతర వర్గాలకు నెలనెలా రూ.2,016 చొప్పున, దివ్యాంగులకు రూ.4,016 చొప్పున పింఛన్లు ఇస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు పింఛను వెంపు దిశగా సర్కారు అడుగు వేయలేదు. కనీసం సమీక్షా కూడా నిర్వహించలేదు.

60 వేల మంది తొలగింపు

కొత్త పింఛన్లు ఇవ్వకపోగా.. వివిధ కారణాలు చూపుతూ లబ్ధిదారుల్లో కొంత పెడుతున్నది. ఒకటికి మించి పింఛన్లు తీసుకుంటున్నారని ఆరోపిస్తూ గతేడాది జూలై 13న 1,826 మందికి రికవరీ నోటీసులు జారీచేసింది. వీరితో పాటు వలసపోయిన, మరణించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ గడ్డనెక్కీ ఏడాది దాటినా పింఛన్ వెంపు తీసుకోవడం లేదు. కనీసం కొత్త పింఛన్లు మంజూరు చేయడం లేదు. బిరుదు నిర్వహించిన ప్రజాపాలనలో, తాజాగా గ్రామసభల్లో దరఖాస్తులు సమర్పించిన సుమారు 25 లక్షల మంది 'ఆసరా' కోసం కంప్యూటరులను ఎదురుచూస్తున్నారు. అధికారులు, ఆఫీసుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారు. కనీసం నాయకుల కళావేళా పడుతూ వేడుకుంటున్నారు. అయినా ప్రభుత్వం కనికరంలేదు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన వెంటనే నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో సుమారు 20 లక్షల మంది పింఛన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఇటీవలి నిర్వహించిన గ్రామసభల్లో మరో 5 లక్షల మంది కొత్తగా అర్హులు సమర్పించారు. మొత్తంగా 25 లక్షల దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని అధికారులు చెబుతున్నారు.

లబ్ధిదారులకు రూ.30 వేల బాకీ

కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు లబ్ధిదారులకు రూ.4 వేల చొప్పున ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ఈ లెక్కన సుమారు నెలకు రూ.900 కోట్ల చొప్పున ఇవ్వాలి ఉన్నది. 13 నెలలకు గానూ రూ.11,070 కోట్లు బాకీ పడింది. గతేడాది జనవరి, ఆగస్టు నెలల పింఛన్లు ఎగ్జిజిట్ అయ్యాయి. ఈ లెక్కన ఒక్కో లబ్ధిదారుడికి రూ.30 వేల చొప్పున మొత్తంగా సుమారు

రూ.13,000 కోట్లకు పైగా బాకీ ఉన్నది. కేసీఆర్ పాలనలో తంపనగా నిస్సహాయులకు అండగా నిలవాలనే ఉద్దేశంతో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలల్లోనే 2014 నవంబర్లో ఆసరా పథకాన్ని ప్రారంభించింది. మొదటి విడత నెలకు రూ.వెయ్యి చొప్పున అందజేసింది. 2015 మార్చిలో బీడీ కార్డులు, 2017 ఏప్రిల్ లో ఒంటరి మహిళలు, 2018 ఏప్రిల్ లో పైలేరియా బాధితులు, 2022 ఆగస్టు నుంచి డయాబిటీస్ పేషెంట్లు, 2023 జూలైలో టీకా దాహను ఈ స్కీంలో చేర్చింది. రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆసరా పింఛన్లు రూ.2,016 నుంచి పెంచారు. పదేళ్లలో కంటా అర్హులకు చేయూతనందించింది. కరోనా కష్టకాలంలో సా నిలిపివేయకుండా భరోసానిచ్చి ఆసరా లబ్ధిదారుల కడుపు నింపింది.

13 నెలలుగా పాత పింఛన్

పింఛన్లు రెజిస్ట్రేషన్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టి 13 నెలలైనా పట్టించుకోవడం లేదు. కేసీఆర్ సర్కారు ఇచ్చిన పాత పద్ధతిలోనే ఇప్పటికీ పింఛన్లు ఇస్తున్నది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రస్తుతం 43,72,784 మంది పింఛన్ లబ్ధిదారులు ఉన్నారు. వృద్ధు

73 ఏండ్లున్నా పింఛన్ రావట్లేదు

మాది ఓడెల మండలం కొలనూర్. నా పేరు ఎండ్రి ఆక్టర్ బేగం. నాకు 73 ఏండ్లు. రెండు నెలల కిందట కాలు విరిగింది. ఆపరేషన్ చేయించుకుని మంచం పట్టిన. పింఛన్ కోసం పోయానేమీ దరఖాస్తు పెట్టుకున్నా. మండలా పీఠకుపోయి సార్లను చాలాసార్లు కలిసిన. అయినా మంజూరు కాలేదు. మొన్న కూడా దరఖాస్తు పెట్టిన. ఈ సర్కారుకు దండం పెట్టి చెబుతున్న పింఛన్ ఇయ్యాలి.

-లక్ష్మీదేవి, వృద్ధులు, కొలనూర్, ఓడెల, మండలం, పెద్దపల్లి

నా భర్త చనిపోయినా ఇస్తలే

మాది ఓడెల మండలం కొలనూర్. నా భర్త మొగిలి చనిపోయారు. గంట భూమి లేని నిరుపేదలం. నాకు ఇద్దరు కొడుకులు. పాణం బాగా లేక నేను ఇంట్లోనే ఉంటున్నా. కరోగం తాగుతూ బతుకీడుస్తున్నా. వితంతు పింఛన్ కోసం దరఖాస్తు పెట్టుకున్నా. కానీ, పింఛన్ ఇవ్వలేదు. మా కుటుంబాన్ని పోషిస్తూ ఉంది. పింఛన్ ఇవ్వాలని నీ ఎం రేపంత్ రెడ్డికి దండం పెట్టి కోరుతున్నా. అట్లుంటేనే మా బతుకు ఎక్కడి.

-లక్ష్మి, వితంతువు, కొలనూర్, ఓడెల మండలం, పెద్దపల్లి

పథకాల అమలు బోగస్

4 పథకాలు, ఒక్క గ్రామం అందం విచిత్రం

నిన్నటిదాకా దరఖాస్తులు తీసుకొని తెల్లరో లబ్ధిదారుల ఎంపిక అనడం హాస్యాస్పదం

గ్రామ సభలను ప్రహసనంగా మార్చింపు

పథకాలను ఎగ్జిజిట్ చేయకే 'ఇందిరమ్మ' లోలి

కాంగ్రెస్, బీజేపీల నైజం ప్రజలకు అర్థమైంది

అందుకే ప్రజల్లో తిరుగుబాటు మొదలైంది

మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి మండిపాటు

సూర్యాపేట, జనవరి 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : నాలుగు పథకాల అమలు కార్యక్రమం అంతా బోగస్ అని, ఒక్కో మండలంలో ఒక్క గ్రామాన్నే తీసుకొని పథకాలు అమలు చేస్తామనడం విద్వేషం గా ఉన్నదని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట పట్టణంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. నిన్నటి వరకు దరఖాస్తులు సూర్యాపేటలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. నిన్నటి వరకు దరఖాస్తులు సూర్యాపేటలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. నిన్నటి వరకు దరఖాస్తులు సూర్యాపేటలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, పక్కన మాజీ ఎంపీ బడుగుల

రని ప్రశ్నించారు. వైరల్ చేసుకున్న వారికి రెండు పార్టీలూ తెలంగాణ డ్రోహ పాత్రే నభలన్నీ ప్రజల నిరసనలతో చూస్తూ వచ్చిన గుర్తుచేశారు. మండలానికి ఒక్క గ్రామం, మార్చి 31 అంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను ఇంకా మళ్లీ పెట్టే తున్నదని ఫైర్ అయ్యారు. డిసెంబర్ 9 అని చెప్పి ఇప్పుడు సంవత్సరానికి ఒక గ్రామంతో మొదలు పెట్టారని, రాష్ట్ర ఎంపీల పూర్తి చేయడానికి ఎంత సమయం తీసుకుంటారో చెప్పాలని నల దీశారు. హామీల అమలులో విఫలమయ్యారని, గత సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన కంటెంట్, సీట్లను కూడా ఇప్పటికే తీసుకొని తెల్లరో లబ్ధిదారుల ఎంపిక అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉన్నదని దుయ్యబట్టారు. గ్రామ సభలను ప్రహసనంగా మార్చారని, రెండు సార్లు దరఖాస్తులు తీసుకొని బుట్టదాఖలు చేసి మళ్లీ దరఖాస్తులు ఎందుకు తీసుకుంటున్నారో ప్రశ్నించారు. వైరల్ చేసుకున్న వారికి రెండు పార్టీలూ తెలంగాణ డ్రోహ పాత్రే నభలన్నీ ప్రజల నిరసనలతో చూస్తూ వచ్చిన గుర్తుచేశారు. మండలానికి ఒక్క గ్రామం, మార్చి 31 అంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను ఇంకా మళ్లీ పెట్టే తున్నదని ఫైర్ అయ్యారు. డిసెంబర్ 9 అని చెప్పి ఇప్పుడు సంవత్సరానికి ఒక గ్రామంతో మొదలు పెట్టారని, రాష్ట్ర ఎంపీల పూర్తి చేయడానికి ఎంత సమయం తీసుకుంటారో చెప్పాలని నల దీశారు. హామీల అమలులో విఫలమయ్యారని, గత సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన కంటెంట్, సీట్లను కూడా ఇప్పటికే తీసుకొని తెల్లరో లబ్ధిదారుల ఎంపిక అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉన్నదని దుయ్యబట్టారు. గ్రామ సభలను ప్రహసనంగా మార్చారని, రెండు సార్లు దరఖాస్తులు తీసుకొని బుట్టదాఖలు చేసి మళ్లీ దరఖాస్తులు ఎందుకు తీసుకుంటున్నారో ప్రశ్నించారు.